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	شرح:
جايگاه مسجد طراز اسلامي در افق چشم انداز 1404 ه.ش مساجد عبارتست از " حاضر در متن زندگی مردم و مرتبط و موثر در کلیه امور فرهنگی ، اجتماعی ، سیاسی،اقتصادی و ... ". يكي از گامهاي اساسي براي تحقق اين هدف، تغيير در تصوير ذهني جامعه همراه با احساس نياز و افزايش توقع در عموم مردم نسبت به ضرورت تحقق مسجد طراز اسلامي است. به بيان ديگر ضرورت ها و كاركردهايي كه براي مسجد طراز اسلامي متصور است مي بايست تبديل به يك خواست و توقع عمومي در جامعه گردد.
با بررسي و تحليل وضع موجود بنظر مي رسد، فاصله قابل توجهي در نوع نگاه مردم به مسجد و سطح توقعات و تصوير ذهني آنها از مسجد نسبت به آن نگرش مطلوب وجود دارد. از آنجائيكه طبق تعريف مسجد طراز اسلامي هويت مسجد  به مردم برمي گردد و خواست، حضور و مشاركت آنها در مسجد بسيار تعيين كننده است، اصلاح اين نگرش، تصحيح ذهنيت افراد و تقويت خواست عمومي در جامعه زمينه‌ساز، كمك كننده و سرمايه بزرگي براي تحول در مسجد خواهد بود. 
لذا موضوع فرهنگ سازي بعنوان يك محور و موضوع راهبردي در نظر گرفته مي شود. فرهنگ سازي به معني توجه به عامه مردم و مخاطبين عمومي مي‌باشد و در مورد مسجد عبارتست از: تبيين و معرفي كاركردها، ويژگي‌ها، ضرورت و جايگاه مسجد طراز اسلامي و آداب حضور در آن به منظور تاثيرگذاري بر افكار عمومي جامعه، اصلاح نگرش ها و تقويت خواست عمومي براي حركت به سوي آن نقطه آرماني.


	محورهاي اصلي:
· بكارگيري ظرفيت‌هاي رسانه‌اي با تاکید بر رسانه ملی
· استفاده از ظرفيت ها و فرصتهاي نهادهاي فرهنگی و آموزشي با تاکید بر وزارت آموزش و پرورش
· تأثیر گذاری بر آرای مسئولین و نخبگان علمی ، فرهنگی و سیاسی به منظور جلب مشارکت آنها
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