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	شرح:
"حضور جوانان و روحيه هاي بسيجي بايد محيط مسجد را زنده، پرنشاط، آينده پو و لبريز از اميد سازد" (مقام معظم رهبري، اجلاس سراسري نماز، بيرجند، 18مهرماه 1389). 
مطابق با این مهم پيام معظم له، می‌توان معیارهای نشاط، شادابی، پویایی و امید را از ويژگي‌هاي اصلی مسجد طراز اسلامي برشمرد و حضور فعال جوانان در محيط مسجد را علت و هم معلول پويايي و نشاط فضاي مسجد تلقي نمود و نقش جوانان را در تحقق این معيارها، محوری و تعیین کننده دانست. 
افزون بر اين از آنجائيكه تركيب سني در كشور و استان تهران تركيب جواني است، مسجد بهترين و شايسته‌ترين پايگاه براي تربيت ديني و تامين نيازهاي معنوي و فكري كودكان، نوجوانان و جوانان است و بويژه با عنايت به وضع موجود كه در آن بسياري از مساجد نيازمند ارتقاء معيارهاي نشاط و شادابي هستند، موضوع جوان‌سازي در راستای حركت بسوی مسجد طراز اسلامی بعنوان مساله‌ای ضروری و راهبردی مطرح مي‌باشد. اين موضوع بيانگر ضرورت حضور جوانان و افزايش نشاط در مساجد است كه مي بايست بعنوان يك رويكرد كلي در تمامي مساجد تسري يابد. 
حضور جوانان در مسجد معلول عوامل مختلفي از جمله توانمندي مناسب ائمه جماعت در جذب و سازماندهي آنها است كه در ساير موضوعات راهبردي اين برنامه بويژه موضوع راهبردي توانمند‌سازي ائمه‌جماعت بدانها پرداخته مي شود. آنچه بطور خاص در موضوع راهبردي جوان سازي مد نظر است، انجام فعاليت‌ها و اتخاذ تدابيري است كه مي‌بايست براي افزايش حضور كودكان، نوجوانان و جوانان و افزايش پويايي و سرزندگي فضاي معنوي مسجد صورت پذيرد. همچنين پرداختن به نهادهاي مرتبط با امور كودكان، نوجوانان و جوانان به منظور بهره مندي از ظرفيت‌هاي آنها از محورهاي مورد توجه در اين موضوع مي‌باشد. 


	محورهاي اصلي:
· ايجاد جاذبه هاي لازم جهت افزايش حضور جوانان 
· ساماندهی حضور بیشتر کودکان و نوجوانان
· تثبيت حضور کودکان، نوجوانان و جوانان در مسجد 
· جلب مشارکت حداکثری جوانان در انجام فعالیت‌های مسجد
· بهره مندی از ظرفیت‌های نهادهای مرتبط با امور کودکان، نوجوانان جوانان
· اصلاح و بهبود الگوي ارتباطي با جوانان
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